

Отримання дозволу на будівництво готелю триває не менше двох років

Сезон відпусток-2007 українці провели по-різному — хтось поїхав смажитися на єгипетських чи турецьких берегах. Окремі невдахи й досі періодично навідуються до паспортних столів по омріяну синю книжечку нового зразка. А хтось зовсім без пояснень отримав відмову на Шенгенську візу в якомусь консульстві (переважно — в італійському або іспанському). Ці громадяни покращили статистику кримських курортників. Вони, переважно, жили в тісних халупах приватних «пансіонів» і тоскно супроводжували поглядом сріблясті «Боїнги», що летіли за кордон у високому небі над Чорним морем. Щоправда, були й такі, хто влаштував собі

СНІДАНОК ІЗ ПІНГВІНАМИ

махнувши на все рукою й відбувши в незвичний тур — до Антарктиди. Кожному — своє.

З цього приводу Тетяна ЧОРНОЛУЦЬКА поспілкувалася з президентом Асоціації туристичних операторів України Ігорем ГОЛУБАХОЮ в рубриці

ВІДКРИТА ВІЗА



Уже важко чимось здивувати українців. Середній клас існує реально, люди мають можливість побувати в будь-якій країні і, попри розроблені маршрути, замовляють індивідуальні тури — на сафари в Кенію, летять на Мальдівські острови, щоб насолодитися дайвінгом у коралових рифах або, скажімо, бажають майнути на фінальний матч чемпіонату світу з футболу. А один киянин у липні замовив, справді, неординарний тур — в Антарктиду. Порибалити з крижини поспілкуватися з пінгвінами...

Фото Ірини Мижелімової

це свідчить позитивний досвід інших країн.

Із групою фахівців ми підготували проект закону, який, сподіваюся, розгляне наступна Верховна Рада України.

— В чому його суть?

— У проекті закону передбачено створення

пільгових умов для вітчизняних і закордонних інвесторів, пропонується обґрунтований варіант прозорої, простої й зрозумілої процедури надання дозволу на будівництво готелів.

Сподіваюся, після виборчої кампанії владні структури по-справжньому візь-

муться за підготовку до «Євро-2012», і Україна не змарнує свій шанс. Бо ж сьогодні, наприклад, у Києві, отримання дозволу на будівництво готелю триває не менше двох років. З такими темпами десятки тисяч гостей чемпіонату залишаться просто неба.

— Які країни найчастіше приваблювали українців, що вирішили провести відпустку за кордоном?

— Лідерами залишаються Туреччина і Єгипет. Навесні помітно зріс попит на відпочинок у Європі. На жаль, цей напрямок для масового туризму з України практично перекрили дії консульств більшості європейських держав. Вони підвищили свої вимоги до оформлення документів, було чимало нічим не пояснених відмов у видачі віз до країн Шенгенської зони.

— Але ж керівники України широко декларують домовленості з Євросоюзом про спрощення візового режиму для українських студентів і бізнесменів, це якихось категорій громадян...

— Це так, проте вони чомусь забули внести в ті домовленості найголовнішу категорію — туристів.

— От, скажімо, ізраїльський уряд серйозно розглядає можливість найближчим часом узагалі скасувати візовий режим для громадян України...

— Безумовно, такі прецедентні зрушення втішають. Але є у нас і вітчизняні «спеціалісти», які, свідомо чи ні, заважають розвитку закордонного туризму.

Окрім МВС, що незграбно запроваджує згадану нами реформу паспортної системи, днями за справу взялося Міністерство юстиції.

Мої колеги дуже здивувалися, дізнавшись про поправки до Закону про туризм, які вигадали чиновники в надрах Мін'юсту. Для фахівців туристичної галузі очевидно, що ці безглузді новації творили педанти, дуже далекі від професійної роботи на теренах міжнародного туризму. Однак поправки подаються ними, як наближення Закону до європейської практики. Насправді ж, вони створюють додаткові ускладнення і турфірмам, і самим туристам. 🐧